第七届全国教育博士论坛在厦门举行

发布时间: 2019-12-10 浏览次数: 461

12月6日-8日,以"行动研究:促进人才培养质量的提升"为主题的第七届全国教育博士论坛在厦门举办。全国教育专业学位研究生教育指导委员会成员,以及来自北京大学、清华大学、厦门大学、北京师范大学等20余所教育博士培养单位的师生代表300余人参加了论坛。



此次论坛旨在深入贯彻落实全国教育大会精神,加快推进博士教育深度变革,提高教育博士在教育实践研究领域的适应性,激发教育博士创新活力,不断提升教育博士培养质量。论坛特邀北京师范大学教育学部高等教育研究院名誉院长钟秉林教授做《面向重大现实问题,深化教育科学研究》的报告,华南师范大学谢少华教授也在本次论坛上分享了《我国教育博士专业学位研究生教育改革与发展研究报告》。

据悉,此次论坛由六个分论坛组成,分别是行动研究与治理实践、行动研究与校本研究(院校研究)、行动研究与教学改革、行动研究与教师发展、行动研究与学科建设及行动研究与立德树人。论坛结合教育博士培养工作研究和其他高等教育改革相关议题,探索教育未来的理念与实践,助力中国教育不断向好。

(教育研究院)

责任编辑: 杜筠